

吉林市永吉县口前镇法轮功学员孙宝玉被非法拘留5天

【明慧网】二零二四年一月十八日上午，永吉县开发区派出所警察以看暖气为由，敲开了孙宝玉的家，警察都着装，进屋后就开始翻，大法书被非法抄走。

孙宝玉夫妻两人被带去吉林市医院检查身体。一月十九日，孙宝玉被送吉林市拘留所非法拘留五天。

一月十九日，孙宝玉的妻子张凤荣检查身体不合格，血压高到 230，也被签了五天的票子，当天被放回。一月二十四日，警察又来叫张凤荣去检查身体，张凤荣的身体还是不合格，被放回。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

停止迫害 信仰无罪

染疫的警察寻找救命良方

2021 年，一位大陆警察拨打了多伦多的退党热线，接电话的是法轮功学员李静。这位警察上来就问：“你们不是有什么秘方吗？”

李静说：“你是问‘九字真言’吗？那就是‘法轮大法好，真善忍好’。”“对就是这个，这个真管用吗？”李静就给他讲了海内外因为相信“九字真言”而获救的实例。

他听着听着打断说：“先别说那么多了，我告诉你吧，我吸毒上瘾了，无法戒掉，我想跟你们炼功，能戒掉吗？”李静说：“有什么戒不了的？修炼法轮功让多少人戒烟戒毒，癌症等疑难病都好了，这已经不是什么新闻了，就看你信不信。武汉肺炎厉害不厉害？连染上病毒的人诚心念‘九字真言’都能保住生命，戒毒算什么？”

他说：“实话告诉你吧，我其实是感染武汉肺炎了，才找你们的。”李静说：“那你就找对了，法轮功学员不断地告诉世人自救的秘诀，相信的都能保平安，你知道真正的秘诀是什么吗？第一要‘三退’，第二要诚心念‘九字真言’。你一定要把入过的党团队给退了，才真正地摆脱了共产邪灵。”李静继续跟他讲中共的邪恶，活摘法轮功学员器官的罪行，以及天灭中共的天象，告诉他现在有 3.8 亿人（当时的数字，截至 2023 年 12 月 6 日已有超过 4.23 亿人退出了中共的党团队组织）都选择了“三退”，不与邪恶为伍。

他最后说：“谢谢，那就帮我退了吧，我姓杨。”李静说：“恭喜你了，给你起个‘天佑’的化名退了。”

目前，中国大陆疫情重燃，人们都在寻求解决之道，那么人类社会为什么会发生瘟疫？

2020 年 3 月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

在疫劫面前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，是最有效的避疫良方。◇



法轮大法好
真善忍好



吉林市法轮功学员李文华、刘英华遭非法判刑

【明慧网】吉林市法轮功学员李文华女士和刘英华女士遭法院非法判刑。李文华被非法判刑四年，于一月二十五日被劫持到吉林省女子监狱迫害。刘英华被非法判一年缓刑一年，于一月十二日回家。

二零二三年六月四日，吉林市“610”（专门迫害法轮功的非法组织）伙同吉林市国保大队及吉林市各区派出所警察、社区人员，有预谋，有计划的统一行动，按名单绑架了李文华、刘英华等三十多位法轮功学员。

李文华被非法关押在吉林市看守所，遭警察司法构陷。家人一直不知道她的情况，只是能给存些衣物和钱。

二零二三年十二月四日，船营区法院及法官李忠诚在没有通知家属的情况下，暗箱操作，非法庭审李文华，并向家属勒索三千元所谓罚款。同日，船营区法院法官李忠诚还给刘英华的家属打电话，说刘英华已在吉林市昌邑区法院开过庭，要刘英华的家属交罚款三千元就可以轻判。

近日得知，李文华被船营区法院非法判刑四年。刘英华被昌邑区法院非法判刑一年缓刑一年。目前，刘英华已回家，李文华被劫持到位于长春的吉林省女子监狱迫害。

目前遭司法构陷、仍被非法关押在吉林市看守所的法轮功学员还有：姜瑞华、尹福英、吴顺花、夏桂花、徐敏、吕淑珍等。

郑凤祥、李文华夫妇一家人遭迫害事实简述

李文华今年 60 岁，丈夫郑凤祥今年 62 岁，原是个体养殖专业户，现住在吉林市江南高新区。一九九六年六月，郑凤祥走入法轮大法修炼，身患的多种疾病都好了，性格也改变了，整个人象换了个人似的，整天乐呵呵的。这令妻子李文华十分震惊，于是在二零零三



年，李文华开始正式修炼法轮大法，道德回升，身体健康，夫妻和睦，家庭幸福。

在中共一九九九年七月开始迫害法轮功后，所有法轮功学员都遭受了不同程度的迫害。郑凤祥、李文华夫妇因为不放弃真、善、忍信仰，二十四年来屡遭绑架，多次被非法关押，夫妇俩都曾被非法劳教，郑凤祥还曾被非法判刑，受尽酷刑折磨，甚至连他们的儿子在 17 岁未成年时也遭警察绑架、酷刑折磨。

二零零零年七月二十六日，郑凤祥在路上被警察绑架，在吉林市公安局一处遭到酷刑折磨，后被劫持到吉林市劳教所非法劳教两年，期间被酷刑折磨得太严重，三个月后从劳教所回家。

二零零零年十二月二十三日晚，郑凤祥在发法轮功真相资料时被长春路派出所警察绑架，被警察酷刑折磨一夜，后被非法关进吉林市第一看守所，狱警王仲让刑事犯折磨郑凤祥，殴打、扒光衣服浇凉水碾踩脚踝等。

二零零四年二月四日上午，郑凤祥、李文华夫妇在吉林市昌邑区孤店子镇喷法轮功真相标语时被警察绑架，被关吉林市第三看守所，郑凤祥绝食抵制迫害，被野蛮下鼻饲管，痛苦不堪。

二零零六年七月十四日，郑凤祥、李文华和正在读高中的十七岁的儿子郑云龙在家中被长江路派出所副所长王洪伟等八名警察绑架。在长江路派出所，警察轮番暴打未

成年的郑云龙，把他吊起来折磨，掐嘴，拧鼻子，狂踹肚子、前胸，狠踢下肢……二十四小时不让他睡觉，直到十六日凌晨才放郑云龙回家。郑凤祥也遭警察吊铐、拳打脚踢等酷刑折磨长达六个多小时，多次昏死过去。后郑凤祥被劫持到九台饮马河劳教所非法劳教，因他身体极度虚弱，劳教所拒收。李文华被劫持到长春黑嘴子劳教所非法劳教一年零三个月。

二零零七年六月十三日，郑凤祥带儿子及亲友共五人去黑嘴子劳教所探视妻子李文华。结果五人被黑嘴子劳教所与吉林市高薪分局、长江街派出所警察绑架。警察用多种刑具对郑凤祥进行酷刑折磨，致他身体重伤，被送到医院抢救，警察这才将郑凤祥推给家人。

二零零七年七月二日，身体还未恢复的郑凤祥到长江街派出所要回被警察非法扣押的五千八百多元现金及其它物品，再次遭派出所警察绑架，被劫持到吉林市看守所非法关押。二零零八年十一月，郑凤祥被非法判刑四年。二零零九年四月被劫持到吉林省公主岭监狱。狱警以郑凤祥不放弃信仰为由，对他进行各种酷刑折磨，导致郑凤祥得了放射型结核病，很危险，被关入监狱医院。

二零一一年七月一日，身体极度虚弱的郑凤祥在结束冤狱的当天，又被吉林市“610”劫持到吉林市洗脑班继续迫害。直到七月七日，郑凤祥才被家人接回家中。

二零二三年六月四日，吉林市“610”伙同吉林市国保大队及吉林市各区派出所警察、社区人员，有预谋，有计划的统一行动，采取跨区按名单绑架三十多位法轮功学员。李文华与丈夫郑凤祥也在家中被吉林市国保、警察绑架，家中私人物品被抄。郑凤祥在被非法关押二十四小时后回到家中。妻子李文华则被非法判刑。◇